



ROMANIA  
JUDEȚUL BRĂILA  
ORAȘUL ÎNSURĂȚEI  
CONSILIUL LOCAL

Str.Șoseaua Brăilei nr. 18, telefon 0239 660312, tel/fax 0239 660480,  
e-mail: primariainsuratei@yahoo.com

PROCESUL -VERBAL  
din 30 ianuarie 2020

În baza dispoziției nr.110/22.01.2020 emisă de primarul orașului Însurăței, în data de 30.01.2020, ora 16<sup>00</sup>, a avut loc ședința ordinară a Consiliului Local al orașului Însurăței, care s-a desfășurat în sala de ședințe a Consiliului Local al orașului Însurăței, județul Brăila.

Secretarul orașului Însurăței, doamna Pîrlog Fănica, declară ședința statutar constituită, fiind prezenți la ședință 15 consilieri din totalul de 15 consilieri locali, după cum urmează:

1. Carșote Florentina
2. Caragață Ștefan
3. Moraru Fănel
4. Lipan Ionel
5. Petre Radu
6. Dumitru Ionel
7. Ciocoi Ștefan
8. Oprea George
9. Gheorghe Ion
10. Moraru Ștefan
11. Tudor Lucica
12. Mocanu Marian
13. Dudulea Mircea - Lucian
14. Beju Ionel
15. Costea Laurențiu

În aceste conditii, doamna secretar invită președintele de ședință să preia conducerea lucrărilor ședinței.

Domnul președinte de ședință, Gheorghe Ion, dă citire ordinii de zi și consultă plenul consilierilor locali dacă mai sunt și alte probleme de adăugat pe ordinea de zi.

Nefiind probleme de adăugat, se supune votului Consiliului Local, proiectul ordinii de zi care este aprobat în unanimitate de voturi.

În continuare, doamna secretar, Pîrlog Fănica, prezintă nota informativă cu legislația nou apărută de la ultima ședință și până în prezent, în domeniul administrației publice locale.

Aduce la cunoștința consilierilor locali prevederile art. 228 privind conflictul de interese, din O.U.G.nr.57/2019 –Codul administrativ.

De asemenea, supune atenției Consiliului Local procesul-verbal al ședinței din data de 19.12.2019, proces-verbal care a fost înaintat spre studiu comisiilor pe domenii de activitate.

În acest sens, doamna secretar, Pîrlog Fănica, solicită plenului consilierilor dacă sunt obiecțiuni asupra întocmirii și redactării acestuia.

Nefiind observații asupra modului de întocmire și redactare, supune plenului consilierilor aprobarea procesului - verbal al ședinței anterioare, acesta fiind aprobat în unanimitate de voturi.

În continuarea ședinței, președintele de ședință invită primarul orașului Însurăței să prezinte proiectul de hotărâre privind aprobarea acordului favorabil cu privire la aderarea Comunei Ulmu la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „BRAILA GAZ” și acordarea unui mandat special reprezentantului Consiliului Local al Orașului Însurăței, în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „BRAILA GAZ”, la care Orașul este membru asociat.

Primarul orașului Însurăței, domnul Gheorghe Ionel, arată că Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „BRAILA GAZ” prin adresă solicită acordul favorabil cu privire la aderarea Comunei Ulmu la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „BRAILA GAZ”, precum și acordare unui mandat special reprezentantului unității administrativ-teritoriale Însurăței să voteze în Adunarea Generală a Asociației, Actele Aditionale prin care se modifica, Actul Constitutiv și Statutul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „BRAILA GAZ” și să semneze Actele Aditionale, în numele și pe seama Consiliului Local al Orașului Însurăței, după aprobarea lor de către Adunarea Generală a Asociației.

Nefiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot și este aprobat cu 15 voturi pentru, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.1** a ședinței.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind avizarea documentelor necesare atribuirii Contractului de delegare a gestiunii activității de colectare și transport a deșeurilor municipale în Județul Braila și activității de maturat, spalat, stropit și întreținere cai publice în Municipiul Braila din cadrul „Sistemului de management integrat al deșeurilor” în județul Braila, mandatarea reprezentantului legal pentru a vota documentele menționate și mandatarea Asociației pentru derularea procedurii de atribuire publică a contractului.

Primarul orașului Însurăței, domnul Gheorghe Ionel, arată că potrivit prevederilor Hotărârii Consiliului Local al Orașului Insuratei s-a aprobat asocierea Orașului Insuratei, prin Consiliul Local al Orașului Insuratei, cu Județul Braila și unitățile administrativ-teritoriale de pe raza Județului Braila, în vederea constituirii Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „ECO DUNAREA” Braila. Asociația de Dezvoltare Intercomunitară «ECO DUNĂREA» Brăila, și Consiliul Județean Brăila au implementat proiectul privind «Sistem de Management Integrat al Deșeurilor în județul Brăila» (S.M.I.D.) finanțat din fondurile UE. În cadrul proiectului s-au realizat investiții, precum: construire stație transfer Însurăței, stație sortare Ianca, stație sortare și tratare mecano-biologică Vădeni. În cadrul Sistemului de Management Integrat al Deșeurilor în județul Brăila pentru activitatea de colectare și transport a deșeurilor municipale până la instalațiile de gestionare a deșeurilor va fi desemnat 1 operator de salubritate, care va opera în cele 3 zone de colectare: Zona 1 Muchea, Zona 2 Ianca, Zona 3 Însurăței, pe o durată de delegare a acestei activități de 8 ani. Zonei 3 Însurăței îi vor fi arondate comunele: Bărăganul, Berteștii de Jos, Ciocile, Dudești, Roșiori, Stăncuța, Victoria, Viziru, Zăvoaia. Din zona 3, deșeurile colectate sunt transportate la stația de transfer Însurăței unde deșeurile vor fi transferate direct în containere de transport, restul deșeurilor fiind compactate în vederea transferului către depozitul Ianca. Stocarea temporară în stația de transfer a deșeurilor biodegradabile poate fi de max. 24 de ore.

Colectarea deșeurilor menajere de la populație se face astfel:

#### 1. Zona de case

- deșeurile menajere reziduale – din poartă în poartă – 1 pubeză de 120 litri/gospodărie;
- deșeuri reciclabile de plastic/metal – din poartă în poartă – 1 pubeză de 120 litri/gospodărie;
- deșeuri reciclabile de hârtie /carton - din poarta în poarta, cu asigurarea de către operator a sacilor de colectare de 120 l;
- deșeuri reciclabile de sticlă - în puncte de pre-colectare în container de 1,1 mc.

Punctele de colectare vor fi dotate cu 2 containere de 1,1 mc (1 container pentru sticlă și 1 container pentru hârtie/carton, pentru cantități excedentare), iar la un punct de colectare vor fi arondate 50 de gospodării.

#### 2. Zona de blocuri de până la P+4

- Deșeuri menajere reziduale – în puncte de colectare (un punct la fiecare bloc) în 2 containere de 1,1 mc;
- deșeuri reciclabile de hârtie /carton - în puncte de colectare (un punct la fiecare bloc) în 1 container de 1,1 mc;
- deșeuri reciclabile de sticlă - în puncte de colectare (un punct la fiecare bloc) în 1 container de 1,1 mc;
- deșeuri reciclabile de plastic/metal - în puncte de colectare (un punct la fiecare bloc) în 1 container de 1,1 mc.

Pentru orașul Insuratei, operatorul va asigura necesarul de echipamente de colectare a deșeurilor, necesar cuprins în Anexa 9 Investiții suplimentare ale operatorului la caietul de sarcini.

Plata pentru prestarea serviciului se va face prin sistemul de taxa/ tarif, conform contractului de finanțare. Operatorul va fi plătit de UAT -uri în funcție de cantitățile real gestionate, unitatea de cost fiind lei/tonă. Tariful total aplicat de Delegat va cuprinde tarifele aferente activităților prestate cât și tarifele aferente activităților de transfer, sortare, tratare, neutralizare, eliminare și depozitare la Depozit, și contribuția de economie circulară.

Nivelurile maxime ale taxelor populației/tarifelor agenților economici sunt: pentru populația din mediul urban mic 10,23 lei/lună/persoană, iar pentru agenții economici și instituțiile publice de 640,82 lei/tonă. Valorile cuprind inclusiv TVA și taxa pentru economia circulară (de 95,2 lei/tonă depozitată, valoare cu TVA). Nivelurile maxime se pot modifica în sensul reducerii acestora, datorită, pe de o parte, procedurii de licitație a contractelor de colectare și operare SMID ce se poate concretiza în tarife mai reduse asumate de operatorii castigatorii, pe de altă parte, de posibilitatea reducerii valorii ce se va plăti ca și contribuție pentru economia circulară odată cu îmbunătățirea colectării selective și, pe cale de consecință, reducerea cantității depozitate.

Domnul consilier local, Moraru Fănel, întreabă cine încasează taxa.

Primarul orașului Însurăței, domnul Gheorghe Ionel, răspunde că primăria.

Nemăfiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot și este aprobat cu 15 voturi pentru, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.2** a ședinței.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiuni sau de lucrări de interes local pentru anul 2020, ce vor fi executate de beneficiarii Legii nr.416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificările și completările ulterioare.

Primarul oraşului Însurăţei, domnul Gheorghe Ionel, prezintă lucrările de interes local pentru anul 2020, conform anexei nr.1.

Nefiind discuţii pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot şi este aprobat cu 15 voturi pentru, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.3** a şedinţei.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de analiză şi acoperire a riscurilor teritoriale necesar gestionării situaţiilor de urgenţă pentru anul 2020, la nivelul Unităţii Administrativ -Teritoriale Însurăţei, judeţul Brăila.

Primarul oraşului Însurăţei, domnul Gheorghe Ionel, arată că, în cadrul comisiilor de specialitate aţi luat cunoştinţă de conţinutul planului.

Domnul consilier local, Gheorghe Ion, propune ca domnul Bounegru Dan să fie cooptat în echipele şi comisiile speciale gestionării situaţiilor de urgenţă, ca urmare a experienţei profesionale în acest domeniu. Se supune votului consilierilor locali propunerea menţionată care este aprobată în unanimitate de voturi, cu 15 voturi pentru.

Nemaifiind discuţii pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot şi este aprobat cu 15 voturi pentru, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.4** a şedinţei.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea actualizării indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiţii „Modernizare străzi în oraşul Însurăţei, judeţul Brăila- etapa a II-a”.

Primarul oraşului Însurăţei, domnul Gheorghe Ionel, arată că, s-a reziliat unilateral contractul de lucrări încheiat cu SC DALEX SRL, ca urmare a abandonării de către acesta a execuţiei lucrărilor.S-a actualizat devizul general rest de executat pe categorii de cheltuieli şi lucrări pentru a se organiza licitaţia de atribuire a contractului de lucrări, în vederea continuării lucrărilor.

Domnul consilier local, Gheorghe Ion, întreabă care sunt străzile supuse asfaltării.

Primarul oraşului Însurăţei, domnul Gheorghe Ionel, răspunde că urmează să fie adăugat un strat de asfalt pentru străzile din vale, str. Înfrăţirii toată şi străzile din satul nou.

**Analiza cererilor, sesizărilor şi reclamaţiilor** adresate de autorităţi şi instituţii publice, cetăţeni şi agenţi economici, Consiliului Local al oraşului Însurăţei, judeţul Brăila.

Se aduce la cunoştinţa Consiliului Local adresa ISJ Brăila nr.15001/16.12.2019 înregistrată la Primăria oraşului Însurăţei, judeţul Brăila, cu nr.12146/19.12.2020 prin care informează că s –a transmis către A.R.A.C.I.P. solicitarea de realizare de vizite privind reorganizarea unităţilor de învăţământ şi care sunt unităţile de învăţământ care nu au solicitat A.R.A.C.I.P. derularea procesului de evaluare externă în vederea autorizării, acreditării, respectiv a evaluării externe periodice, după caz, începând cu anul şcolar 2020-2021, în termenele stabilite de O.M.E.N. nr.4044/2019.

Se aduce la cunoştinţa Consiliului Local adresa Liceului Tehnologic „Nicolae Titulescu” Însurăţei nr. 47/10.01.2020 înregistrată la Primăria oraşului Însurăţei, judeţul Brăila, cu nr. 142/10.01.2020 prin care conducerea instituţiei mulţumeşte Consiliului Local Însurăţei şi Primarului oraşului Însurăţei pentru buna colaborare dintre instituţii şi autorităţi publice.

Se dă citire adresei Camerei de Conturi Brăila nr.55/10.01.2020 înregistrată la Primăria oraşului Însurăţei, judeţul Brăila, cu nr. 262/14.01.2020 prin care se aduce la cunoştinţa Consiliului Local Însurăţei Decizia nr.36/4 din data de 06.01.2020 de prelungire a termenului pentru realizarea măsurilor dispuse prin Decizia nr.36 din data de 03.12.2015 emisă de Camera de Conturi Brăila, ca urmare a acţiunii de audit financiar al conturilor anuale de execuţie bugetară pe anul 2014.

Se dă citire adresei Camerei de Conturi Brăila nr.07/06.01.2020 înregistrată la Primăria oraşului Însurăţei, judeţul Brăila, cu nr. 263/14.01.2020 prin care se aduce la cunoştinţa Consiliului Local Însurăţei Decizia nr.28 din data de 30.12.2019 emisă de Camera de Conturi Brăila, ca urmare a acţiunii de audit financiar al conturilor anuale de execuţie bugetară pe anul 2018.

Se dă citire adresei Camerei de Conturi Brăila nr.53/10.01.2020 înregistrată la Primăria oraşului Însurăţei, judeţul Brăila, cu nr. 264/14.01.2020 prin care se aduce la cunoştinţa Consiliului Local Însurăţei Scrisoarea cu recomandarea nr.3/06.01.2020 emisă de către directorul Camerei de Conturi Brăila, ca urmare a acţiunii de audit privind „Analiza modului în care realizarea veniturilor proprii, la nivelul oraşelor, constituie o prioritate în stabilirea şi menţinerea echilibrului bugetar la U.A.T. oraşul Însurăţei.

Domnul consilier local, Gheorghe Ion, solicită prezentarea informării privind stadiul încasării impozitelor şi taxelor locale pe anul 2019 şi măsurile luate.

Domnul consilier local, Mocanu Marian, propune încasarea unei taxe în cuantum de 1000 lei/ lună de la Dacia Unirea Brăila pentru folosinţa stadionului.

Primarul oraşului Însurăţei, domnul Gheorghe Ionel, propune ca suma respectivă să fie încasată ca venituri la bugetul Clubului Sportiv”Viitorul Însurăţei.”

Se supune votului consilierilor locali propunerea domnului Mocanu Marian care este respinsă cu 11 voturi împotriva şi patru pentru( Mocanu Marian, Tudor Lucica, Gheorghe Ion, Moraru Ştefan).

Domnul consilier local, Gheorghe Ion, aduce la cunoştinţa doamnei viceprimar sesizarea domnului Iacob Daniel în legătură cu o situaţie în care două femei cu cărucioare nu au putut urca panta din faţa gospodăriei domnului Pungă Marian şi luarea de măsuri în această privinţă.

Domnul consilier local, Moraru Ștefan, solicită Biroului de Poliție Locală să atenționeze în scris cetățenii care parchează pe trotuar –podeț mașinile, blocând astfel circulația pietonilor care circulă pe trotuar, precum și aplicarea de sancțiuni în cazul neconformării.

Domnul consilier local, Oprea George, propune achiziționarea a două cărucioare pentru transportul bolnavilor la Centrul de Permanență din cadrul Dispensarului Orașului Însurăței.

Se supune votului consilierilor locali propunerea domnului Oprea George care este aprobată în unanimitate cu 15 voturi pentru.

Nemaifiind discuții, președintele de ședință mulțumește pentru participare doamnelor și domnilor consilieri și declară închise lucrările ședinței ordinare din data de 30 ianuarie 2020.

**Președinte de ședință  
Consilier,**

**GHEORGHE ION**

**Contrasemnează secretarul general  
al unității administrativ-teritoriale Însurăței,**

**PÎRLOG FĂNICA**